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V utorok 17.10.2023 sme u nás privítali zástupcov občianskeho združenia Sapiente, ktorý k nám prišli 

v rámci projektu „Využitie virtuálnej reality pre inovatívne vzdelávanie odborných predmetov“, 

a zrealizovali na našej škole workshop pre študentov a učiteľov zameraný na využitie virtuálnej reality vo 

vzdelávaní. Projekt bol podporený Nadáciou VSE. 

Workshop bol zameraný na zvýšenie informovanosti o možnostiach využitia tejto technológie vo 

vzdelávaní na školách s ukážkami praktických príkladov rôznych aplikácií. Zámerom bolo umožniť 

všetkým zúčastneným osobne skúsiť technológiu VR na vlastnej koži. Cieľom projektu bolo umožniť 

učiteľom pochopiť potenciál virtuálnej reality, nadchnúť ich pre osvojenie si nových digitálnych 

technológií a propagáciu použitia VR vo vzdelávaní. 

VR si vyskúšalo 22 študentov. Na začiatku bola predstavená technológia VR a jej možné využitie 

v pracovných odvetviach ako aj možnosti využitia v procese vzdelávania. Po úvodnej inštruktáži si každý 

študent vyskúšal headset VR a mal príležitosť pracovať vo voľne dostupných aplikáciách. V priebehu 

workshopu sa diskutovalo o možnostiach využitia VR v konkrétnych predmetoch na škole a zdieľali sa 

nápady na možné úlohy a praktické cvičenia v prostredí VR. Napriek tomu, že s touto technológiou mala 

skúsenosť iba necelá 1/3, boli študenti aktívni a na jej používanie sa adaptovali úplne bez problémov 😊. 

Druhý workshop bol venovaný pedagógom školy, zúčastnila sa ho vybraná skupina 8 pedagógov. Sami si 

vyskúšali prácu v prostredí VR, pričom pre mnohých to bola ich prvá osobná skúsenosť. Všetci prijali 

pozitívne možnosť vyskúšať si VR. Diskutovalo sa o možnostiach jej využitia v osobitných predmetoch 

priamo na škole, či už odborných alebo všeobecno-vzdelávacích. V závere stretnutia sa diskutovalo 

o krokoch potrebných pre zavedenie VR na škole. 

       
Viac info na: https://www.typlusit.sk/  
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